

都曝光了 那咋整啊

距离春晚还有4天,前天央视春晚进行了第二次带妆带观众联排,每年都压轴出场的赵本山今年意外地破例提前现身了,然而他的春晚小品,也提前曝光了。

精彩台词

“年年都献血,不献血就难受。”
“他不行,他献血让人踢出来了,他是丁型血。”
——赵大海回忆之前他和老宋献血时的情况
“咋整啊,他们要人肉我们了!”
——“激吻”照曝光后,赵大海很担忧
“看这俩人雪地激吻呢!”
“人家这是亲两口子!”
“谁家亲两口子在雪地里整这事儿啊!”
——“激吻”照片在网上曝光后,网友们纷纷留言
“他跳楼‘咣’一下砸我身上了,他毫发无伤,我住俩月院。”
——赵大海讲起老宋之前跳楼的事儿

What's New 赵本山又出新作

星报讯(记者 吴笑文)今年春节,赵本山一人就上了五台春晚。记者获悉,目前赵本山已经将今年的小品首秀献给了辽宁卫视的春晚,早于央视春晚,正月初四晚间的辽宁省警民春晚上,他将开着红色“Q7”威风上场。

小品将视角对准了焦点话题“醉驾”,赵本山饰演的酒驾司机路遇交警,为逃避责任上演各类花招。据记者观察,新作品不仅题材直击社会热点事件,情节爆点频频,台词更是有出人意料的结果。其中被赵本山一直吹嘘敢和宝马飙车的爱车“Q7”,在警察的追问下才现了真身,赵本山的一句:“我这是Q7,就是一辆倒了七手的QQ!”令台下全场的气氛瞬间爆棚。

台下:因身体不适吸氧

前天16时许,赵本山一行人出现在央视后台,几乎没作停留,直接进入贵宾休息室里休息。

16时20分左右,后台突然出现了医务人员的身影,“本山大叔晕了,要赶快吸氧!”随后有工作人员迅速拿着一袋氧气直奔赵本山休息室。

这一消息让整个后台的气氛顿时变得紧张起来。记者从医护人员那里了解到,赵本山在来央视的前一晚,身体状况还一切良好,但可能是因为彻夜排练,或是当天后台拥挤,空气条件不好,结果刚到休息室不久,就出现了身体不适的反应。“央视春晚的后台人多拥挤,空气流通性差,很多人到了这儿都不适应。”这位医护人员说。

台上:将笑料留给徒弟

赵本山这回带来的小品是《好人好事》(暂定名)。搭档是他的徒弟宋小宝、赵海燕和杨冰。小品讲述的是赵本山饰演的好人赵大海在公园里救了心脏病发作晕厥的女邻居赵海燕,结果被好事者拍下来发到了网上,人工呼吸也被解读为“黄昏恋人雪地激吻”。

该节目中,“辽宁铁岭”这个名字出现了多次,宋小宝则是首度登上央视春晚的舞台。他在这个小品中的表演风格依旧延续了他在《相亲》系列中的表演,有点儿“娘”,但很搞笑,而赵本山在整场演出中台词不多,可见他仍在坚持做他近年来最关心的那件事——把笑料和看点尽量转移到徒弟身上,让更多的徒弟获得外界的关注与认可。

赵本山

饰演人物:赵大海,好人一个,因为在公园里看到女邻居心脏病发作晕厥,情急之下为她做了人工呼吸。不料这一幕被好事者拍下来发到了网上,还被网友误会成了“黄昏恋人雪地激吻”。面对儿子儿媳的不理解和外人的误会,自觉没脸见人的赵大海只能去找女邻居求澄清,结果又阴差阳错地救了女邻居的老公,最后误会解除,皆大欢喜。

宋小宝

饰演人物:老宋,小心眼,一看见媳妇跟男的说话就生气,媳妇跟男的打电话必须按免提,曾经因为差点儿被媳妇甩掉而跳楼,结果砸到了赵大海身上,但赵大海不但没怪他,还因为担心他再次跳楼而跟他换了房子,他一激动,就找来了记者采访赵大海,非要让记者推选赵大海参加“感动铁岭十大人物”的评选,结果得知赵大海用人工呼吸救了他媳妇儿之后立马崩溃了,最后也被赵大海用人工呼吸给救了。

赵海燕

饰演人物:女邻居,在公园里因为心脏病发作晕厥,结果被赵大海用人工呼吸的方式救了回来。事后照片曝光,因为担心老公心眼儿小瞎吃醋,面对前来求她帮忙证明清白的赵大海,她只能藏着掖着不开口。

光,因为担心老公心眼儿小瞎吃醋,面对前来求她帮忙证明清白的赵大海,她只能藏着掖着不开口。

据《华商晨报》

